

Протокол №7

Від 10.06.2022

Голова приймальної комісії, ректор Михайло Брошков

Відповідальний секретар Сергій Житков

Присутні:

**Присутні:** Михайло Брошков, Інна Малецька, Олексій Данчук, Олена Коваленко, Ахмед Ісмаїлов, Олена Ожован, Оксана Малащук, Катерина Родіонова, Анатолій Лівінський, Олена Безалтична, Микола Богдан, Олена Гурс, Світлана Тичкова, Людмила Попова, Наталія Керович, Роман Дубін, Сергій Житков, Марія Бельдій, Світлана Давиденко, Алла Тарандушко

Порядок денний:

1. Про організацію та проведення магістерського тесту навчальної компетентності.

Слухали: відповідального секретаря приймальної комісії Сергія Житкова про організацію та проведення магістерського тесту навчальної компетентності.

Наказом МОН затверджено цьогорічний план організації та проведення магістерського тесту навчальної компетентності (МТНК) .

МТНК складатимуть охочі вступити до магістратури за кон'юнктурними спеціальностями галузей знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», 07 «Управління та адміністрування».

Реєстрація осіб, які бажають взяти участь у МТНК, **розпочнеться 27 червня та триватиме до 18 липня (включно).**

Її здійснюватимуть приймальні комісії закладів вищої освіти. Зареєстровані учасники отримають екзаменаційний лист із даними для здійснення входу на інформаційну сторінку «Кабінет вступника», де **до 3 серпня** отримають запрошення-перепустку з адресою тимчасового екзаменаційного центру (ТЕЦ).

**МТНК/МКТ проходитиме в три сесії:**

- основна – 10-17 серпня;
- додаткова – 7-10 вересня;

- спеціальна – 29 вересня – 3 жовтня.

Інформацію про результати основної сесії за шкалою 100-200 балів буде розміщено на інформаційній сторінці «Кабінет вступника» до **24 серпня 2022 року**.

У разі неявки на основну сесію з поважних причин, подати документи для участі в додатковій сесії МТНК потенційні вступники зможуть **22-26 серпня**. Результати буде оголошено до **13 вересня 2022 року**.

Подання заяв для участі в спеціальній сесії вступниками, які не змогли взяти участі в основній/додатковій сесії, триватиме **впродовж 12-16 вересня**. Результати буде розміщено на інформаційній сторінці «Кабінет вступника» до **6 жовтня 2022 року**.

Ухвалили: Інформацію довести до відома до всіх випускників за освітнім ступенем бакалавр, працівників приймальної комісії та науково-педагогічного складу університету. Фахові вступні випробування при вступі до магістратури за кошти державного бюджету проводити у форматі онлайн та офлайн за вибором вступника.

Голосували відкритим голосуванням ~~20 із 20 членів~~ приймальної комісії.

Голова приймальної комісії  
ректор



Михайло БРОШКОВ

Відповідальний секретар  
приймальної комісії



Сергій ЖИТКОВ